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ROHU00168  - „CROSS BORDER HISTORY AND TRADITIONS THROUGH THE ART OF 

PHOTOGRAPHY” (Istorie și tradiții transfrontaliere prin arta fotografiei), 

finanţat din fondurile Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 

 

Cod Project: ROHU00168 

Partner Lider: Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Judetul Satu Mare(RO) 

Parteneri de 

proiect: 

 

Municipiul Carei (RO) 

Primaria orasului Téglás (HU) 

 

Buget: 

62.842,50 Euro (inclusiv TVA), din care:  

- 50.274,00 Euro, din care 80% fonduri nerambursabile, contributie FEDR/ - 

11.311,65 Euro, reprezentand18% fonduri nerambursabile, contributie Bugetul de 

stat/  

-1.256,85 Euro, reprezentand 2% fonduri alocate din bugetul local, contributie 

proprie. 

 

În perioada 28.02.2025- 28.02.2026, UAT Municipiul Carei, în calitate de Partener 2 și 

în parteneriat cu Asociatia de Dezvoltare Intercomunitară Judetul Satu Mare și Primăria 

orașului Téglás (Ungaria), a implementat proiectul ROHU00168, finanţat în cadrul 

Programului de cooperare transfrontalieră INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027. 

Obiectiv specific prioritar al programului 

ISO6.3: Consolidarea încrederii reciproce, în special prin încurajarea acțiunilor 

interpersonale 

Obiectivul general al proiectului 

Proiectul contribuie la promovarea istoriei și tradițiilor comune ale României și 

Ungariei prin arta fotografiei, pentru o mai bună cooperare și încredere reciprocă între 

comunitățile transfrontaliere și regiunile Satu Mare și Hajdu-Bihor. 

Noutatea proiectului constă în faptul că arta fotografiei poate servi drept bază pentru 

promovarea unei mai bune cooperări între zonele de frontieră.  

Activitățile proiectului care revin UAT Municipiului Carei in calitate de Partener 2 au 

cuprins:  înființarea a două cluburi informale de fotografie în Carei și Teglaș; 2 sesiuni de 

formare transfrontalieră în arta fotografiei și sesiuni de formare locale în Carei și Teglaș, 

precum și promovarea cluburilor de fotografie; o expoziție mobilă de fotografie, album foto, 
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dezvoltarea unui site web în regiunea Satu Mare și achizitionarea unor echipamente 

specifice, necesare implementarii proiectului. 

Activitatile proiectului demonstrat că arta fotografiei este esențială în promovarea 

istoriei și tradițiilor comune ale zonei de frontieră. Prin intermediul proiectului, arta 

fotografiei a fost folosită ca instrument pentru a îmbunătăți abilitățile tinerilor, dar și pentru 

a face istoria, cultura și tradițiile comune mai atractive.  

 

Proiectul PHOTOS THAT CROSS BORDER – Fotografii care trec frontiere promovează 

cooperarea transfrontalieră prin activități care contribuie la cunoașterea reciprocă, la 

consolidarea relațiilor dintre comunitățile din România și Ungaria și la valorificarea 

patrimoniului istoric și cultural comun. Partenerii implicați în proiect s-au angajat să 

promoveze istoria și tradițiile comune ale zonei de frontieră ca active valoroase pentru 

dezvoltarea durabilă. 

 

 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare 

Regională (FEDR), în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027. 
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